

## **Fitch Ratifica la Calificación de Riesgo Nacional de Banco BHD**

29 de julio de 2010

---

Fitch Ratings-Santo Domingo-29 de julio de 2010: Fitch Ratings ratificó las calificaciones del Banco BHD como sigue:

- Calificación internacional de largo plazo en moneda local y extranjera en 'B'
- Calificación internacional de corto plazo en moneda local y extranjera en 'B'
- Calificación de soporte en '5';
- Calificación individual en 'D';
- Piso de Soporte en NF
- Calificación nacional de largo plazo en 'AA-(dom)'
- Calificación nacional de corto plazo en 'F1+(dom)'

La calificación de BHD refleja su diversificada base de depósitos, adecuada posición de mercado, buena liquidez, mejoras en la calidad de activos y rentabilidad, adecuada base de capital, gerencia competitiva, y robusta estructura accionaria. La volatilidad del ambiente operativo se mantiene como el principal reto para el banco, mientras que futuras mejoras en los niveles de eficiencia beneficiarían su rentabilidad en momentos de agresiva competencia. La perspectiva de la calificación es estable.

La calificación de largo plazo de BHD esta en el techo país. Futuras mejoras podrían estar limitadas por ese techo y la necesidad de diversificar a futuro su modelo de negocios. Su calificación individual sería beneficiada por la preservación de su fuerte desempeño operativo actual y capitalización, en un ambiente relativamente volátil.

Las renovadas herramientas de control de riesgo y enfoque conservador de colocación de créditos, han beneficiado los indicadores de calidad del activo de BHD en los últimos tres años, lo que le permite registrar una morosidad relativamente baja y una alta cobertura de préstamos vencidos, la cual compara favorablemente con sus competidores y se espera que se mantenga en el corto y mediano plazo. A mayo de 2010, los préstamos vencidos representaron sólo el 2% del total de préstamos, mientras que la cobertura de reservas para préstamos vencidos un elevado 233%. Los préstamos reestructurados son limitados, y el desempeño global de todos los segmentos de negocio es sólido.

Un significativo incremento en los ingresos netos por interés, los resultados positivos de la creciente intermediación (títulos de renta fija) y la resistente pero todavía pequeña base ingresos por comisiones, más que compensaron el ligero deterioro de sus débiles indicadores de eficiencia y las más altas provisiones voluntarias para préstamos vencidos. Así, la utilidad operativa a activos promedio se mantuvo en alrededor de 3% en 2009 y mejoró a 3,75% durante los primeros cinco meses de 2010. Aunque las actuales utilidades operativas podrían estar en su punto máximo, se espera que el banco será capaz de registrar resultados operativos de alrededor de 3% durante 2010.

Los indicadores de capitalización comparan favorablemente con el promedio de Mercado. A mayo 2010, el indicador de capital elegible de Fitch Ratings a activos promedio alcanzó casi 16%, más alto que el promedio de mercado y comparable con la media de bancos bien capitalizados en la región; sin embargo, la volatilidad del ambiente operativo y el actual plan de negocios del banco, requerirán de ese previsión adicional.

A mayo 2010, BHD se situó como el tercero de los 12 bancos comerciales, con un 12,2% de participación de los activos totales del sistema. A diciembre 2009, el Grupo BHD controlaba el 51% del Centro Financiero BHD (CFBHD), el único accionista de BHD, con Banco Sabadell de España (Sabadell) y Banco Popular de Puerto Rico (Popular PR) que juntos tenían una participación de 40% y la International Finance Corporation (IFC) que controlaba 9%.

Estas acciones de calificación reflejan la aplicación por parte de Fitch de "Global Financial Institutions Rating Criteria" publicada el 29 de diciembre de 2009; disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).

Para mayor información ver: <http://www.fitchdominicana.com>

**Contactos:**

Franklin Santarelli  
1 212 908 0739

[franklin.santarelli@fitchratings.com](mailto:franklin.santarelli@fitchratings.com)

Larisa Arteaga  
(1 809) 563-2481

[larisa.arteaga@fitchratings.com](mailto:larisa.arteaga@fitchratings.com)